_
EVA

Elektromekanik

AYEUKA NMUTAHUA TPAHCOOPMATOPA
C PASBEAUHUTEJNIEM HAITPY3N U
NMPEAOXPAHUTENAMMW 12kV

NHCTpyKumn no cbopke, skcnayaTaumm n TeEXHUYECKOMY 06Cy>KMBaHUIO

KOPITYCOM
(MMMH) PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEJIA

P

YCTPOUCTBA C METAJUNTUMECKUM

—
0
.
0
=
Ll
-
=
S
L
=1
Ll
a
s
S
—
7
.
=
>
=i
@)
b3

www.evaelektromekanik.com



[lepekntovaem Oyayulee...

EVA

Elektromekanik

EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STi.
DAGYAKA MAH. 2008. CAD. NO:5 KAHRAMANKAZAN, ANKARA, TURKIYE

Tel: 490 312 811 27 27 Fax:+90312 811 27 28
www.evaelektromekanik.com

Bce MpaBa 3allMLLeHbl. Jltobas YaCTb 3TOrO KaTanora He MOXeT bbiTb CKomnmpoBaHa 6e3 paspeLlleHnd rlpaBoo6na,anenﬂ, OH mMOoxXeT

ObITb CKOMMPOBaH _
1 [OMOJIHEH TOJIbKO C MUCbMeHHOoro paspetleHnd EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TIC. LTD. $TI



LL
AN
L
=
Ll
=i
O

1.0BLLE XAPAKTEPUCTUKM 2
1.1 OBLUME PA3ZAE/bI 2
1.2 CTAHOAPTbI 2
1.3 XAPAKTEPHbIE OCOBEHHOCTW

2-MOrPY3KA - PA3TPY3KA - TPAHCMOPTVIPOBKA 4
2.1 TPAHCIMOPTNPOBKA C MOMOLLBK BAJTOYHOI O MNOrPy34KA 4
2.2 TPAHCMNOPTWPOBKA MO TPYBE 4
2.3 TPAHCTIOPTUPOBKA C MOMOLLBH MOABLEMHOIO CTPOMA 5
3 - YCTAHOBKA 5
3.1 - CIMMMCOK MHCTPYMEHTOB, HEOBEXOAMMBbIX MNP YCTAHOBKE 5
3.2 - CMUCOK MATEPVAJIOB, OTMPABJIEHHbBIX BMECTE C SHEMKOW 5
3.3-PASMELLEHVE SYENKN 6
3.4-COEANHEHWE AYEEK APYT C APYTOM 7
3.5 -NOAKJ/TKOYEHVE OCHOBHbIX LUNH 8
3.6 - COEANHEHWME LUMH 3A3EMJTIEHUA 9
3.7 - NOAK/HOYEHWVE MACCVBA SAYEMKA K OCHOBHOW CUCTEME 3A3EMJIEHUSI OBbEKTA 9
3.8 —I'IEPEXO@,I:I KABE/TIEV BCMIOMOTATE/TbHOIrO OBC/TYXXUBAHUSA 1 YNIPAB/IEHUSA U3 10
OAHOW AYEVKW B APYTYHO

3.9 - NOAKNMHKOYEHWE KABEJIEV CH 11
3.10 - BOIMPOCHI, KOTOPbIE HEOBXOAMMO YYUTBIBATb B OTHOLLEHWA BHYTPEHHEN ayrin 1
MNP MOHTAXE KABU

4 - BBOJ, B 3KCI/TYATALINIO 12
4.1 - MPOBEPKW, BbINMOJ/THAEMbIE HEBOOPYXEHHbIM 'JTA3OM 12
4.2 - MEXAHNYECKWE NMPOBEPKWU 13
4.3 - NOJAYA HAMPAXEHNA HA OCHOBHYHO LLUNHY M HEOBXOAMMBbIE MPOBEPKW 13
4.4 - YIIPABJIEHVE SYEMKOW BbIK/THOYATENS HATPY3KU 13
4.5- OTKJTHOYEHWE KYBKW BbIK/THOYATENA HATPY3KA 16
5 - UHCTPYKLMM NO TEXHUYECKOMY OBC/YXXVIBAHUIO U

PEKOMEHZALVV AN BO3AYXA 17
N30/IMPOBAHHBIE META/ITMYECKWE 3AKPbITBIE KABMHbI TUMA MMMH
5.1-OTCEK MABHOW LLUWHbI 17
5.2-SF6(3J1ETA3) PASLEANHWNTENN N BBIK/TKOYATENW HATPY3K C U3SOTMPOBAHHbBIM

A30OM SF6 18
5.3 -YMPABJIEHVNE MEXAHV3MAMW 18
5.4 -PESTEVHBIE U USMEPUTE/IbHBLIE MIHCTPYMEHTbI 18
5.5 - KOHTYPA 3A3EMJIEHA 18
5.6 - OTCEK HH 18
5.7 - CUCTEMA MEXAHVYECKOW B/TOKMPOBKM 18
5.8 - BCMOMOTATE/TbHbI UICTOYHWK MUTAHNS 19
5.9 MEPEYEHb MHCTPYMEHTOB, HEOEXOANMBbIX MNP TEXHUYECKOM OBC/YXVBAHUW U 19
YCTAHOBKE

6 - YC/IOBUSA TAPAHTUW 19




EVA

Elektromekanik

1-OBLWNE XAPAKTEPUNCTUKN
1.1 OBLLUME PA3AE/bI

eva-12-F - 370 pacnpegennTensHoOe YyCTPOMCTBO C 3/1era3oBoi n3ongaumen SF6, ncnonssyemoe ans
pacrnpeaennuTenbHbIX CeTel CpeiHero HanpsxeHus. eva-12-F, 1 No xenaHuo,

MOXET MOCTaBNATLCA B KOMOBUHUPOBAHHOM BUAE. BbINONHAA BCe HEOOXOAMMbIE TECThI U CBA3AHHbIE C HVMM
MPOLLeCChl KOHTPONA KavecTBa

KO BCEM MOAYNAM MPOAyKLms OyAeT roToBa K AOCTaBKe 1 yCTaHOBKe

o o m

0 ™M
P o
— —
ﬂl |u : 7 !

500

1000

1.2 CTAHAAPTbDI

CVICTEMA KOMMYTALIN eva-12-F TOJIHOCTBEHO COOTBETCTBYET CTAHAOAPTAM TS EN / IEC 62271-1, TSEN /
IEC 62271-200.

KPOME TOI'O, 9TA CMCTEMA KOMMYTALIMIN UMEET KNACC 3ALLNTBI IP3X B COOTBETCTBMM C TS EN / [EC
60529 CTAHAAPTbBL.

N9 BE3OMACHOWM YCTAHOBKW, SKCMIYATALMM V1 TEXHUYECKOTO OBCAYXVBAHMA 3TOMO
OBOPYZOBAHNA HEOBXOAMMO COBJTFOLATL INMPABUJIA TSE M IEC.

a www.evaelektromekanik.com



1.3 XAPAKTEPHbIE OCOBEHHOCTU

EVA

Elektromekanik

HoMWHanNbHbLINA TOK Ha rnaBHOM NaHenu (KB) 12

Courant Nominal au Barres Principal eva-12-F
HoMuHanbHbIN ToK FnaBHOM LLUnHBI (A) 630 - 1250
HOMMHanbHLIA TOK NUTaTens 630 - 1250
HoMurHanbHoe BhigepXmnBaeMoe HarnpsxeHne | 28
npomblLLNeHHOW YacToThl (KB, cpeaHekBaap.)

HoMUHanbHOe HanpsXeHVe BblAepPXBaHUA 75
nMnynsca MoaHmnmn (KB)

HoMMHanbHbIN TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHUS 16KA / 1cek.
(rms)

HoMuHanbHbIM MMKOBbLIN BblAEPXNBAOLLAI 40

ToK (KA-TunK)

MoTeps knacca HenpepbIBHOCTY obcnyxmBaHus | LSC 2A - Pl *

Knaccndukaums BHyTpeHHen ayrmn (KabenbHoe
coefMHeHe 1 OCHOBHAsA LUHA)

IAC - A(FL) 16kA / Tcek.

YpoBeHb 3awuThl (TS 3033 EN 60529)

IP3X

MNpuMeHsieMbIl CTaHAapPT

TS EN/IEC62271-1, TS EN/IEC 62271-200

BbicoTa (MM)

1935

LLnpnHa (Mm)

500

rnyéuHa (Mm)

1000

* LSC 2A - ONMUCAHWE PI

LSC 2A HapylueHne HenpepbIBHOCTY 06CYXMBAHNS

2A Mpw BmellaTensCcTee B JOCTynHYyro YacTb AYEMKIN, Takyto kak OTCeK ANd NOAKHOUEHNA Kabens, v
obectounaHnn ero, Cocegnne AYENKIM MoryT BCe elle HaxXOAUTLCA NOA HanpskeHvem. Apyrmm
cnosamu, HenpepsiBHOCTE 06CNYXMBaHKA-3TO He OrpaHnyeHo

P P : CywectyeT Heckonbko Paszenos.
I 271 Cekumm OtgenenHel Apyr OT Apyra N3on1aumoHHbIM MaTepranom

www.evaelektromekanik.com




EVA

Elektromekanik

2 -TOIrPY3KA - PA3Irpy3KA - TPAHCINOPTPOBKA

Cnocobbl 3arpyskn, pasrpy3ku 1 TPAHCMOPTUPROBKM aueiiku Tuna MMMH nokasaHbl Huxe:

2.1 TPAHCNOPTUPOBKA C NOrPy34mMKom

Sl4eikin MOXHO NepeHoCTL B NHOBOM HampaBNeHWI, Kak MOKasaHo Ha pUCyHKax Huxe. Kpome Toro, BUNOYHBI
MOrpy341K 0ObIYHO MCMONL3YeTCs ANS BbIFPY3KA SUENKM 13 TPY30BUKa M TPAHCMOPTUPOBKM X Ha CHOPOUHYHD
MIOLLAAKY.

o= ‘ol

2.2 TPAHCNOPTUPOBKA MO TPYBE

TpaHCNopTVPOBKa TPY6 MCMONb3YeTCa ANS BICTPaVBaHMA 1 CTBIKOBKM fyeek. HVKoraa He MCnob3yinTe WaTyHbl
NPV TPAHCMOPTVPOBKE fYeek.

]
YA |
N 5 1] : B
M
uD:“:l:‘u

5 o O §o) ) o
o www.evaelektromekanik.com




EVA

Elektromekanik

2.3 TPAHCINTOPTUPOBKA C
NMOMOLbLKO NOABEMHOIO
CTPONA

SAUeliki MOXHO TPaHCMOPTUPOBATh C
MOMOLLb MOABEMA CTPOM C MOMOLLBH)
T paHa. OBbIYHO ero UCMONb3YHT MNpU
pasrpy3ka boKCOB 13 rPy30BUK

3-YCTAHOBKA
3.1 - CMMCOK MHCTPYMEHTOB, HEOBXOAWMBbIX MNPV YCTAHOBKE

MNHCTpYyMEHTbI Pa3mepbl Konnuectso
Knrou C OTKpbITEIM KOHLOM 10" 2 LW,
Knrou C OTKpbITEIM KOHLOM 13" 2 LW,
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 15" 1 L.
Kntou C OTKpbITEIM KOHLOM 17" 1 L.
Kntou C OTKpbITbIM KOHLOM 19" 1 LW,
Knrou C OTKpbITEIM KOHLOM 24" 1 LT
AnHamomeTpryecknii Koy 1 W,
TopLeBoii koY 1 LW
Pasbem 107,137, 15", 17", 19", 24" 1 LT,
OTBeC 1 W,
3aBojHas py4ka 1 W,

3.2 - CMNCOK MATEPVA/OB, OTMPAB/IAEMbIA C AYEMKAMU

MaTtepuransl Konnyectso
®naHueBbIi 6onT M8x20 15 L.
Fanka M8 15 Wr.
Pbluar ynpaBsneHuns 1 L.
naBHasa LLnHa 3 wr.
LLnHa 3a3emneHuns 1 LW,
JncraHuMoHHoOe ynpasfieHne 1 LW,

www.evaelektromekanik.com e



EVA

Elektromekanik

min.300

3.3 - PASMELLUEHUVE AYENKUNI -

3.3.1 Pa3mellieHVe BHYTpU 3AaHUS:

- Tomectute gueitka Tna MMMH Ha kaHan BHyTpU
3/laHVA B COOTBETCTBUW C pa3mepamMy, yka3zaHHbIMU
Ha NPaBOM PUCYHKeE.

+ Mexay nomeLLeHHbIMW AYerikamm C MpaBo
VAU NeBOW CTOPOHbI 34aHUA 1 CTEHOWN AOIXEH
HbITbOCTaBAEH 3330p B 5 CM.

* * 33KpOMTE NPOMEXYTKM MeXAy KaHanamu.

+ + He onyckartecs HMxXe pa3mMepoB, YKa3aHHbIX Ha

*  MpaBOM PUCYHKeE.

1935
min. 2235

~—— 800 —

[~— 700 —

+ ba3oBble OTBEpPCTUS, KOTOPblE MO3BONANT 3aKPENSATL KabUHbl Ha 3eMe, MpeyCMOTPEHbI, Kak MOKa3aHOo Ha
PUCYHKE HIXe.
+ 3akpenuTe KabWHbl Ha 3eM/ie C MOMOLLIO CTaNbHOro KoAblwka M10 nnu xenesHoro arobens.

BAXXHOE NMPEAYNPEXAEHWE:

+ OTnpaBfieHHbIe AYENKN AOIXKHbI

*  OblTb pPa3MelleHHbIM Ha CTOPOHE 1
COMNacHO NPOVTKOCTPUPOBAHHOMY
durypa.

* He onyckanteck Hixe
nNpeaoCTaBneHHoro MabaputHble
pasmepsil.

PasmMepbl 34aHNS MOTYT HbITb
onpesenaeTcs COOTBETCTBEHHO.

* 3a30pbl MeXAY CTOVKaMU C OAHOM
CTOPOHBI 1 MOTO/OK a 384HAA
CTeHKa C Apyrown CTOpOHa LO/MKHa
6bITb He MeHee 300 MM 11 100MMm
COOTBETCTBEHHO.

=— 700 —=250 —

o www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

PA3MEPbI OCHOBHbIX META/I/TMYECKNX OTBEPCTUIA AYENKNN

Pasmepbl HUXHNX OTBEPCTUN MPUBEAEHEI Ha PUCYHKE HIUXE. MICX0aa U3 3TUX pasmMepoB, CieflyeT UCMoJb30BaTh
CTaNbHOW KOMbILLEK UL Xene3Hbli
Arobenb. 3aTeM 0TBEPCTUS LOMKHBI ObITb 3akpenneHsl 6ontamm M10x50.

500
370
| d KABE/Ib CH TOUYKA BXOJA
§ 213 "~
o
Yo}
N
Q o
SRS
o
Yo
AN
o
Yo}
N 0

3.4 - COEAVHEHWE AYEAKNW APYT C APYTOM

MoTAHWTE MoABEMHbIE KPIOKV BBEPX (CM. PrcyHKM Hxe). [locTasbTe AYEVKIN B 30HY moceneHus ¢ moMoLLbHo
COOTBETCTBYHOLLErO TPAHCMOPTHOrO YCTPONCTBA 1 C YYeTOM MHCTPYKLUMA “TIOrpy304HO - pasrpy3oyHas
TpaHCnopTnpoBka”.

www.evaelektromekanik.com o



EVA

Elektromekanik

B COOTBETCTBMM C OAHOCTPOYHOM CXeMOol 0bbekTa coeanHUTE KBaApaTHble OTBEPCTUS KablH 60K 0 BOK C
nomoLLbo 6o1ToB M8x20. CMm.PucyHoK Hike (1).

M8*20 —==r- : : - ] M8*20
L]
e éééw Mo
M8*20 —=r = M8*20
* |, ) *
M8*20 —= J M8*20
f BAXXHOE I'IPEﬂ,yl'IPE)K,D,!EHI/IE: Ecn M8*20 —»it- M8*20
MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPOW byayT
YCTaHOBEHbI AYEKM , HE ABNAETCA
MJI0CKOW, KPbILLKU A4eeK MOTyT
6bITb YCTAHOBAEHbI HEMPAaBWILHO, 3 -
aKkxe Mo 03 obnembl ¢
TakXe MOTYT BO3HWUKHYTb NpobiemMbl M8*20 — b L M8*20
3.5 -NOAKMTHOYEHVNE OCHOBHbIX LLUH n u
. *
OCHOBHbIE TUMbI LWUWH: | M8*25
TOK N TONWMHA OCHOBHOW LLUNHBI
MaTepwvan 630 A 1250 A
LIMHOMpoBOAA
Meab (Cu) 40x5 mm? 60x10 mm?
AntoMuHMz (Al) 40x10 mm? *
* ANFOMUHMEBAA LUMHA HE NCMOMB3YeTCs, €CM TOK OCHOBHOW LWNHBI cocTaBadeT 1250A .
1. CornacHo crtatee «3.3 - PASMELLEHVE SYEWKA» Bbiwe

CHUMUTE BEPXHIOH KPbILLKY MOAKIKYEHHOTO KabUHBI.

2. [loAkno4ynTe raBHble WWHBI, MOCTaBNgEMbIE C A4eriKami,
K TNaBHbIM LWWHHBIM TEPMWHAA C MOMOLLLHO MOJIeBbIX
PEryasToOpoB W 3aTAHWUTE OONThI C KPYTALLMM MOMeHTOM 50
HM.

3. [lpoTpuUTE N30NATOPLI N TBEPALIE N30NALIMOHHbIE MaTepUab
CYXOW YnCTagd TkaHb.

4. YCTaHOBWTE BEPXHIOH KPbILLIKY.

BAXKHOE NMPEAYNPEXAEHWE: He HacTynanTe n He
XOAWTE MO OCHOBHLIM LWMHAM, pasbefVHNTENIM U
BbIK/IHOYaTENAM HarpysKku. l T

e www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

3.6 - COEAVNHEHWE LUNH 3A3EMJIEHNA

MoaKNrUNTE TOUKM 3a3eMIAOLLUX LWNH ABYyX CoOCegHNX
AUEnKN C MeaHbIM NnpoOBOAHNKOM, KOTOprVI yXxe CHabxeH
LLIKaq) C MOMOLLbHO BONTOB, KaK MOKa3aHOo Ha npaBoM pnCyHke
3.

1
K yd N
/ N
, / \
] / \
| o /‘
\ 1
: \ © /
= /" 3A3EMJIEHVE
. 7\ COEAMHEHUE
|y o _ TOUYKA
l/- iiiii
. \|p_/

3.7 - NTOAKNHOYEHUE MACCUBA AYEMKA K OCHOBHOMY 3A3EMJIEHUIO
CNCTEMA OBBEKTA

Ana noaknroueHnsa 6noka AYEMKMM kK ocHOBHOM crucTeme
3a3emeHns 06beKkTa UCMONb3yMTe WVHY 3a3eMaeHVd,
PaCMONIOXEHHYH B OTCEKe KabebHOro CoeAnHeHNs KabnH.
CM.PucyHok (4).

[na 3TOW Len MOXHO MCMOAb30BaThb NHOOYHO 13 sueek B
Hadasne UM B KOHLE MacCrBa s4eek.

NpoBepbTe, YTOBLI LUWHBI 3a3eMAeHNs BCEX AYeek,
HallAeHHbIX B MaccvBe siueek, bbinn coegnHeHbl Apyr
C ipyrom.

f BAXKHOE MPEAYNPEXAEHWUE: TwatensHo

www.evaelektromekanik.com o



EVA

Elektromekanik

3.8 -MPOXOAbI AOMOJIHATE/IbHbIX CEPBUCHbBIX U YIIPAB/IAIOLLINX KABE/NEN OT
AYEMKW 00 APYIOn

Pasbembl B Wkady LV MCNoNb3yrTCa AN MPOXOXAEHNS
BCMOMOraTeNbHbIX Kabenen 06CyXnBaHsa 1 yrpaBaeHns
OT Auenkum K apyromy.Cm.nesoe n3obpaxenue (5).
Bo3bMmnTe rHE340 AN1A PO3ETKW NIV THE3A0 ANA PO3ETKN,
PaCcnoNOXeHHOE Ha OTBEPCTUV /19 MPOXOAa Kabend B
Wwkady LV, n nogknoumTe ero K COoTBeTCTBYHOLLIEMY THE3AY,
PacrnoNOXeHHOMY Ha OTBEPCTUN A1 MPOX0Aa Kabend B
cneayroulen kabuHe. Cm.neBoe nsobpaxeHue (6).

MMeeTCs rpynna BeimpaMuTenel 6atapen, ybeamTecs,
4YTO OHa noakaryeHa kK cetn 220 / VIicTtouHrK 230 B
nepemMeHHoro Toka

f BAXXHOE NPEAYNPEXAEHWE: Ecniv B nomelieH1n

NMPUMEYAHWE: OTBepcTme Ana npoxoja Kabens, pacrnosio)keHHoe B CaMOM Hayasie Uau B KOHLe
peLueTKu SUYeKun, NCNob3yeTcs AN MPOX0oAa BCMOMOraTesibHbIX C/TY>Ke6HbIX, YNPaBASOLWNX U
KOMaHAHbIX Kabenew, NOCTynarLWmMx OT BHELUHUX NCTOYHUKOB MUTaHNS

SALLNTA 1 KOHTPO/1b

KABVHET
MPOXOAblI KOHTPO/IbHbIX

;k KABENEW OT AYEMKN K

APYTOMY

PO3ETKW /

MPOXOAbI

— MPUMEYAHNE: CoeanHeHVe Mexay C a4einkamm
B - OCYLLIeCTBAAERTCA MyTEM OObeAMHEH A Pa3bEMOB
I// — BBOZa Kabene, KOTopble COAEPXAaT 3NEKTPUUECKYHO
610KMPOBKY 11 Kaben MepeMeHHOoro 1 MOCTOAHHOIO

TOKa Apyr C APYrom.

0 www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

3.9 - NOAKNHOYEHUE KABEJENA CH

1. 1. OTkponTe ABepLly OTCeKa KabenbHbIX COeANHEHWU B SYelky.
YCTaHOBWTE 3arNyLLKM KabeNbHbIX 3aXXMMOB (BHYTPEHHEro T1na)
Ha Kabenb CpefHero HanpsaxXeHusa. TePMUHAbI B COOTBETCTBUN C
COOTBETCTBYHOLLUNMU NHCTPYKLMAMMU.

MoAKIUNTE CMOHTUPOBAHHbIE KNEMMbI K BEIXOAHBIM KNeMmam
Aveek. Cm. PucyHok (7).

MogknounTe MeTanIn4ecknii 3kpaH kabener cpegHero
HanpaXeHA K KneMmam LWkada. 3a3eMadioLLas WHa.
3akpenuTe kabenn cpesHero HanpsaxeHus, NCNoab3ys TOUKN
KpenneHns kabens, pacnofioXeHHbIe HAaBBOZ Kabenen cpeaHero
HanpsxeHusa B LWkadpy. CM. PucyHok (8).

MNOAKNFOYEHUE KABE/EN CH

Kabenu cpeaHero HampsiXeHns N3roTaBAMBatOTCA B COOTBETCTBIN C
NHCTPYKUMAMYM MO chopke KabenbHbIX HaKOHEUYHNKOB. B

MNaCTUKOBbIE 3arayLLIKY, O6HAPYXeHHbIE Ha HUXHEN MOBEPXHOCTU Wkada,
cnefsyeT OTperyanpoBaTh B

B COOTBETCTBUM C ANAMETPOM Kabens, UTobbl Kabenn He MpoxXoanIm
yepes Hux. CM. PrucyHok (8).

3.10 - BONMPOCHI, NOANEXALMNE PACCMOTPEHNIO B OTHOLUEHUNA BHYTPEHHEW
AYTA, KOraA AMEMKA MOHTUPYETCA

Mepes onepaLmen 3akponTe HOKOBYHO YacCTb AYelK HakNaakaMu.

www.evaelektromekanik.com @



EVA

Elektromekanik

4

- BBO/A4 B SKCMNNYATALWIO

Ecnm maccuB sideek byaeT ¢ POpMMPOBaH MyTem pasmellieHus 60k 0 60k aueek MMMH pasanyHbIX TMMOB 1
BBO/A B 3KCNyaTaLMro OyAeT BbINONHATLCA BNEPBbIe, Halla KOMMAAHUS PEKOMEHZAYET BbIMONHUTL CeAyHoLLyHO
npoueaypy.

4.1 - MNPOBEPKW, BbINMOJIHAEMbIE HEBOOPY>XEHHbIM IN1A30M (MPOBEPKW,
BbIMO/THAEMbBIE MPN-OBECTOYMBAHN OCHOBHOW LLUWHDbI)

1.

11.

MpoBepbTe, NOAKIUEHbI I COEANHEHNSA TNABHOW LUMHbI A4eek BMeCTe C PasbenHUTEeNeM UK BBIK/IHOYaTeb
Harpyskv WAV HeT, 1 NP1 HEOBXOAMMOCTY 3aTAHUTE 0CNabNeHHbIe OONTbI U raliky. [poBepss NOAKIYEHNe,
OyAbTe OCTOPOXHO, UTOOBI HEe MOBPEANTb BTY/IKM PAasbeaVHUTENA AW BbIKKOYATeNs Harpysku. Hukorga He
HaCTynamTe 1 He XOAMTe MO COOPHYHO LUNHY, PasbeAHNTENb UK BbIKNHOYATENb Harpy3KN.

YTOObl yOeanTbCsa B OTCYTCTBUM TPELUMH, TPeLlMH, CNeloB KapboHM3aUumMm UM Kakux-nnbo aedekToB Ha
Kopryce BTYN0K, MPOTPUTE €ro CyxOW TKaHbHO.

Hukorga He nogkntoyainTe ka6enm CH, NoAKNOUEHHbIE K BbIXOAHOI KnemMmme, Takum 06pasom,
YTO6bI BbIXOAHbIE K/IEMMbI 661V OMYyLLEeH

MpoBepbTe coenHeHVd NMPOBOAOB B PACNPEfeNNTENBHOM YCTPOMCTBE Ha Ha/lNYMe BbIKNHOYaTens,
BbIK/TFOYATENSA HArPY3KY, pasbeanHUTeNnd, TPaHChopMaTopa TOKa U T.4., OTKPbIB ABEPb OTCeKa ANs
NOAKOUEHVA Kabenel B KabuHax, a 3aTeM 3aTaHUTe CBOOOAHbIE OONTLI C KPYTALLMM MOMEHTOM 15-20 Hwm,
ecnv TpebyeTcs. OUnNCTITE U30NATOPbI U TBEPAbIE U30NSALMOHHBIE MaTePMabl CYXON TKaHbHO

MpoBepbTe, HET M B KabrHe Kakoro-nmbo Heobbl4YHOro NpPeAMETa, 1 BbIHbTE ero.

YbeanTech, UTo Mexay 3a4Hel CTEHOW KabnH 1 CTEHON 34aHVA MMeeTCd 3a30p He MeHee 100 MM 1 YTO Mexay
HUMW HET HNKaKNX MPeSMETOB.

MpoBepbTe, 3aKpenaeHs! 1 OOKOBbIE HAKNAAKW, MCNONb3YEMbIE MPOTNB BHYTPEHHEN YT, eCIV OHU He
3aKpenneHbl Takim 06pPasoM.

Ecnn Ha obbekTe MMeeTca rpynna BelnpaMUTeneid batapen, yoeamnTech, YTO OHa NOAKIHOHEHA K NCTOYHMKY
220/230 B nepemMeHHOro toka.

ObecneubTe CUCTEMY 3a3eMNeHVd KabWH, MPOBEPMB LLIMHbI 3a3eM/IEHNA MacCKBa KabWH, KOTOPbIE LOMXHBbI
ObITb MPaBWUABHO M MIOTHO COEAMHEHbI APYT C APYroM. Kpome TOoro, ybeamtecs B CUCTEME 3a3eMeHNd
KabWH, MPOBEPUB LUVHY 3a3eMIEHNS MEPBON UK NOCNeAHER KabuHbI, KOTOPasa AO/KHA ObITb MOAK/TFOYEHA K
BHELLUHEN C1CTeMe 3a3eM/IeH NS MPOBOAOM 3a3eMeHNA.

MNposepbTe coeanHeHns Wkada HH.

. NMpoBepbTe,

* Knemmbl BTOPUYHOTO NOAKIHOUEHUA TpaHCPOPMaTopa TOKa He NIaBatoT U He CIOMaHbI.

* Knemmbl BTOPUYHOTO NOAKIHOUEHUA TPAaHCHOPMATOPOB HANPAXEHNS He 3aKOPOYeHbI,
MpenoxpaHuTenn MV B OCHOBHOW LIEM HaxOAATCSH B XOPOLLEM COCTOSAHUMA
YbeamTecn, UTo ypoBeHb ra3a HaxoAuUTCa Mexay A0MyCTMbIM NMPeAenioM, MPOBEPUB MAHOMETP AaBNeHUA
rasa, MoKasaHHbIN HUXe.

BASING
GOSTERGESI

www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

12. 12. MNpoBepbTe COCTOsAHME NPeAcXpaHUTeNel C MOMOLLBLK OKHa HabAAEHNS 1 / U UHAMKATOPa COCTOSIHSA
12. npeaoxpaHuTenei 1 ybeanTecs, YTO OHN HaxXOAATCA B XOPOLLEM COCTOAHUN. ECn npefoxpaHnTenb

rneperopes, 3aMeHnTe ero HoOBbIM.

A

PucyHok-1: CMompogoe OKHO

4.2 - MEXAHUYECKWE NMPOBEPKW (MpoBepkw, KoTopble A0/MKHbI 6bITb BbINOJIHEHbI B 3TOM
Pasaene, lomKHbI BbiTb BbinonHeHbl B To BpeMsA Kak 0OCHOBHas LWWMHa obecToueHa.)

1.

BoinonHuTe “BBOZA B 3kcnnyaTaumio”, “CHaTMe ¢ akcnayaTtaummn” n “octyn K oTceky KabenbHoro coeamHeHns”
ANA KaXA0W KabUHbl B COOTBETCTBUM C UHCTPYKLMAMY MO 3KCMAyaTauUum, HakneeHHbIMU Ha H1X. Bo Bpems
3TOro NPoBepbTe NPaBUAbHOCTE PABOTLI MEXaHNYECKMX BNIOKUMPOBOK W OTCYTCTBME NPOBIEM.

MpoBepbTe NPaBUABLHOCTL PabOThl MEXAHW3MOB YNPaBAeHUS 0O0PYACBaHUEM 1 MPABUNBHOCTL MONOXEHUSA
nHankatopa OTKJTHOHEHNA-3AKPBLITIAA.

Moxanyncra, ceaxutecb ¢ EVA ELEKTROMEKANIK no Tenedory (0090 312 811 2727), echn BO Bpems
BbILLIEYKA3aHHbIX MYHKTOB BO3HWKHYT Kakne-nnbo npobaembl

4.3 - MTUTAHUE HANPAXXEHWA HA TTABHYIO LUNHY N HEOBXOAMMBbBIE MPOBEPKWA

1.
2.

>

BrntounTe BCe NepeknroyaroLime 3neMeHThl B MaCcCBe Sueek.

OTKHOUMB KOMMYTALMOHHbIE 31eMEHTbl BXOAHOW SUeliky, nojaiiTe NTaHne Ha FraBHY COOPHYH LLWHY U
nogoxamte, noka 90 °.120 MUH.

YbeanTeck, 4To NHAMKATOPbLI HANPSKEHUA BO BXOAHOM LKAy He ropsrT.

Ecnn npobiem He 06HapyXeHO, NoAanTe NUTAHNE Ha SYEKU OAHY 3a APYrOW, Kak yKa3aHOo Huxe.

Mocne Nogaun NUTAHNSA Ha MAcCKB LWKahOB NPOBEPbLTE, HET IV HEOObIYHbBIX LLYMOB.

4.4 - YNPABJIEHVE OTCEKOM BbIK/THOYATE/IAl AYENKOI HATPY3KU

www.evaelektromekanik.com

MONOXXEHWA MAHOMETP 3awenka

BbIK/TIOYATE/b PASBEAVNHUTENb
HATPY3KW HATPY3KM
VIHOVIKATOP CNOT ANt MAHEBPOB

\ /S

NHOAWNKATOP 3A3EMJINTE/Tb HA3EMHOE
HANPSOKEHUA PABOYAU C/NTOT MNOJIOXKEHUE
MOKASATE/b



EVA

Elektromekanik

1. Kpbiwka Cekynn KabenbHoro CoeanHeHua duerikin C * ' ‘
Pasgenvtenem Harpyskun ECnv BkIOYEH, BbIKIHOUMTE -
2. nnTaHue.
e

e — -

1

—d

Pbluar ynpasneHus

2. BcTaBbTe pblyar ynpasneHus B paboumnii cnot 3asemantens n BRIMOYWTE 3a3emnnTens, NoBepHYBEro NpoTrs
4acoBOW CTPesKN

3emnsi npudem & NonoxeHUe,

NOKA3GHHOE HA PUCYHKE..

3. BcraBbTe pblyar ynpas/ieHua B OTKPbIBAFOLLMIACA Na3 BbIKArOYaTend Harpyski 1 3AIPY3UITE npyxunHy, noBepHys
ee NpoT1B YaCoBOW CTPeNKN. BbiHbTE pbldar OTKPbIBaHA 13 MPOPe3n 419 OTKPbIBaHUA.

npyxuHHOe No/oXxeHue Kak

6yaem 8 NOKA3GHHOM NO/OXEeHUU.

www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

NMPNMEYAHWE: EC/TN BbIK/TKOYATE/Tb HATPY3KWN ABAAETCA MOTOPN3OBAHHbIM:
YbeanTtech, 4To NPYyXMHa 3arpyxeHa (CobNaanTe BelpaxXeHne “noanpyXrHeHa"), NoBepHyB nepektoyaTelb
3arpysku NpYXnHbI ABUraTens no 4acoBoW CTpeske

ul//

4. BbIKJTIOYNTE BbIkntouaTens Harpyskm, NoBepHyB nepekiyatesib OnpoknabiBaHUA B MOIOXeHWe

5. Yb6eantech, 4To NHAMKATOPbI HaMpPAXeHNA BK/IHOUEHbI.

L1 L2
FOLEMAN

DIKKAT !1!

www.evaelektromekanik.com @



EVA

Elektromekanik

4.5- OTKJ/TFOYEHUE AYEAKNW BbIKJTFOYATENSA MPEAOXPAHUTENSA HATPY3KW

1. BKJTKOYUTE BeIKNtOUaTENb HArPy3KM, MOBEPHYB 3aMbIKaOLLA BLIKIOYATENb B MONOXEH e «O»

2. Yb6eamTech, YTO NHANKATOPbI HANPSXKEHWS BbIKIOUEHbI.

: BAXHOE NPEAYNPEXAEHWE: He
i L2 paboTanTe, Noka He yBuanUTe, YTO
o VHAVKATOP HanpsxeHns namnebl

L1 L2
BbIK/HOUEHbI. capacitifs s'éteindre.

FOLEMAN

DIKKAT 11!

3. BcrasbTe pblvar yrnpasieHua B rHe340 404 BKItoueHnd 3a3emnntens 1 BbIKIMOYUTE 3a3emnmtens,
MOBEPHYB ero Mo 4YacoBOW CTpesike. [MoATBEpPANTE 3TO, MPOBEPMB 0030PHOE OKHO.

3emns npudem 8

nosoxeHue, NOKa3aHHoe Ha

pUCyHKe.

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

4. Tpvi HEOBXOAMMOCTW OTKPOVITE ABEpPLlY OTCeKa AN KabenbHbIX COeANHEHWI.

gj"

g

5 - UHCTPYKUMN NO TEXHNYECKOM OBC/TY)XXUBAHNIO N PEKOMEHAAL WX NO
N30JIMPOBAHHbLIE BO3AYXOM METANNTNYECKUE 3AKPbITbIE AMEUKW TUTNA
MMMH

BAXKHOE NMPEAYNPEXAEHWUE: nepea Hauanom paboT MO TEXHNYECKOMY ODCNYXMBaHUIO; AUeiku 1
rNaBHas WHa A0MKHb! 66T OBE3HAYEHO 1 3BA3EMJIEHNE aonxHO 6bITb B3ATO.

5.1-OTCEK AJ151 OCHOBHOW

LLUHbI

Cekumnst rNaBHOM WWHbI, 3akperieHHas Ha duerike
LOCTYM K HAM OCYLLLECTBAATCA MyTEM CHATUS OONTOBbIX
COeANHEHUI KpblLLUek.

1. TpoBepbTe, NOAKNOYEHbBI IV COeAVHEHWS TNaBHOM
WMHbI KaBWH BMECTe C pa3beAnHUTENEM UK
BbIKtOUaTENEM OTKIFOUEHNUS Harpy3Kku, N HeT, 1
Npv HEOBXOANMOCTI 3aTAHNUTE He3aKkpeneHHble
60NThI U raliku. Mpy NPOB epke NMOAKIYEHNS
ByabTe OCTOPOXHbI, UTOOLI HE MOBPEeANTE BTY/KN
pasbeAVHUTENs WA BbIktouaTens. Hukoraa He
HacTynarTe v He HacTynaliTe Ha WWHY , pa3beaviHUTeNb
VAV BbIKNHOYaTENb Harpy3Ku.

2. TpoTpuTe 3MOKCUAHBIA KOPMYC 1 BTY/KM CyXOl TKaHbHO.
TENO U BTYNKW, TPELUMHbI, M3N10MbI, Cledbl Harapa v T.4.
TBOW HepocTaTkv OnpeaenwTe, eCim 3To He Tak.

®oT0-2: BepxHWI TUTYNbHBIV NACT

www.evaelektromekanik.com Q



EVA

Elektromekanik

5.2-PA3BEAVHUTENN C D/IEFA30BbIM N3O0ALMEA N C DNEFA30BbLIM
N30NALUMEN BbIKTFOYATENIN HATPY3KU

YTOObLI HANTL TOYUKM MOAK/THOHEHNS Kabenen 1 HXHWE KneMmbl 060PYA0BaHKA, OTKPOKTE KabenbHoe
coeanHerve [lsepb kyne.

1. OTkpoWTe ABepLy OTCeKa ANA NOAKIYeHNs kabens. Ecnn ABepb He MOXET ObiTb OTKPbITa, MPOBEPbLTE, MPaBUIBLHO U
MpUMeHeH MeTOZ OTKPbIBaHWSA ABEPU NN HET.
2. TpoBepbTe COeAMHEHNSA MPOBOAOB MEX/y OCHOBHOW LEeMbto 1 060pyA0BaHNEM 1 MPY HEOOXOAUMOCTI 3aTaHNTe

He3akpenneHHble 60Tl U Faliku C KPYTALLMM MOMEHTOM 15-20 HM.

Mpu NpoBepke NOAKNHYEHNA OybTe OCTOPOXHbI, UTOOLI He MOBPeANTE
BTY/IKV PasbeAVHUTENSA WU BbIKAOYATENA HArpy3Kn. YToObl HANTU TOUKM
NOAKIFOUEHNA Kabenen 1 HUXHUE KneMMbl 060pyL0BaHNS, OTKPOMTe
KabenbHoe coeanHeHve /1Beps kyne.

3. YT0bbl y6eanTbCsa B OTCYTCTBUM TPELLUMH, TPELLVH, C1eA0B KapboHm3aLmm
NNV KaKNX-nbo AepeKTOB Ha Kopryce BTY0K, MPOTPUTE ero Cyxow
TKaHbHO.

4. Ybeantecs, YTO YPOBEHb ra3a HaxOANTCS MexXAy AOMYCTUMbIM MPeAenoMm,
npoBepVB MaHOMETP MaHOMETPa AaB/eHVd rasa.

5. Cpgenaiite TaK, 4TOOBI MEXAHM3M 3a3eM/IEHNS MEPEKIFOYANCA C MOMOLLBHO
pblyara ynpasneHuns. YoeamTech, 4To MexaHnsm paboTtaeT NpaBuisbHo,
npoBepuB CMOTPOBOE OKHO. CM. PrcyHok-1. PUcyHOK-1: CMOTPOBOE OKHO

5.3 -YNMPABJIEHVNE MEXAHA3SMAMW

1. TpoBepbTe NPaBMIbHOCTL PabOTLl MEXAHW3MOB YMPaBAEHWA BCEM NCMOb3yeMbIM 060PYA0BaHUEM 1
ybeanTech, UTO MHAMKaTOPLI MOKa3blBakOT MPaBUIbHbIE MONOXEHNS.

2. MexaHu3mbl TMNa M1 [0/IKHEI BbITb MPUHATEI M3rOTOBMTENEM Ha ObLLee TEXHNYEeCKoe 00CyXMBaHWe nocne
2000 onepaunii OTK/IKOUEHNS 1 3aKPbITUA, B TO BPEMSA KaK MEXaHM3Mbl Tna M2 A0MXHbI ObITb MPUHATSI

3. nocne 10000 onepaumi OTKIKUEHUA U 3aKPbITAS.

ABTOMaTUYECKN M1 (200 CpabatbiBaHUIA/3aMbikaHuiA), M2 (10 000
BbIK/OYaTE b
BoiktouaTenb Harpyskum M1 (2000 CpabaTbiBaHWA/3aMblkaHWI)
PasbeanHnTeNb MO

5.4 -PENNE N USMEPWUTEJIbHbIE MPUBOPHI

1. TpoBepbTe coeAnHeHs pese 1 N3MepUTeNbHbIX MPUOOPOB C 3aLLUMTHOW KOPOBKOK 1 3aTAHWTE He3akpenaeHHble.
2. TlpoBepbTe, MPaBUABHO N1 PabOTAKOT pese ¥ U3MepuTeNbHble NPUOoPHLI.
3. TlpoBepbTe coeaviHEHE MPOBOAOB U 3aTSHUTE He3aKpernaeHHbIe.

5.5 -CXEMA 3A3EMJIEHWA

1. TlpoBepbTe LEeNOCTHOCTL LIenn 3a3eMNeHNs suelika 1 3aTaHUTe He3akpenaeHHble 60ATbI 1 raliku.
YbeanTech, YTO CONPOTUBAEHME MEXY KNEMMOW 3a3eMAEHVA 1 METaNINYECKUM KOPMYCOM COCTaBASET He
6onee 0,1 Om.

2. [lpoBepbTe, UTO KNEMMbI 3a3eMIEHNS KaOVHbI, PAaCMONOXEHHbIE PAAOM, MPABUABHO 1N HAAEXHO COeANHEHbI
APYr C APYroM, 1 BCe AYeiikin MOAKNKYeHbl K OCHOBHOM CUCTEME 3a3eMeH st C MOMOLLbIO 06LLEero
3a3eMASOLLIErO MPOBOAA.

5.6-OTCEK HH

1. OTKpoViTe KpbILLKY OTCeka LV 1 ouncTTe BHYTPEHHOH 061acTb.
2. TlpoBepbTe, HET NN HENCMPaBHOM M30AAUMN B Lieny yNpaBaeHys, 1 UCrpaBbTe ee.
3. TlpoBepbTe KneMMHbIe COANHEHVIS 1 3aTAHNTE He3akKpenaeHHbIe,

5.7 - CUCTEMA MEXAHVUYECKO BJTOKMPOBKW

MpoBepbTe, NPaBUALHO N PAbOTaET CUCTEMA MEXAHMYECKOW BNOKMPOBKM FHENKN

@ www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

5.8 - BCMOMOTATE/IbHbIA NCTOYHUK MUTAHUA
MpoBepbTe BCMOMOraTe/bHbIA NCTOYHVIK MUTaHUS (€CA1 TaKOBOM MMeeTCs).

YACTOE OBC/NTY>XXMBAHUE

* Hawa komnaHuma pekomMeHAyeT NPoBeEPATb N UNCTUTb TBepAble U30IALUMNOHHbIE MaTepualbl

f + O6bLee TexHNYECKOe 06CNYyXMBaHME JOMKHO NPOBOANTLCA He pexxe O4HOro pasa B ABa roga.
cubicals, ncnonbsyembie B OUEHb MPA3HbIX cpeaax, He peXxe ogHOro pasa B rog.

5.9 NEPEYEHb NHCTPYMEHTOB, HEOBXOAMNMbIX NP TEXHNYECKOM
OBCNY)XNUBAHUN N YCTAHOBKE

MHCTPYMEHTBI Pa3|v|ep|,| KonnuyecrtBo
XAMNYECKUIA pacTBop pasm - -
Yncragd TkaHb - -
ABomeTp - 1 L.
N3mepuTens conpoTuBaeHNA - 1 L.
OcHosHown Lenn Knrou C OTKpbIThIM

KoHL oM

[aeyHbI KoY 107,137, 15,177, 19", 24" 2 Wr.
TopueBoW koY - 1 LT,
Pasbem - 1 LW,
Pasbewm 107,137, 15,177, 19", 24" 1 L.

6 - YCNIOBUA TAPAHTUN

KoMMnaHWA-Npov3BoAVTENb FapaHTUPYET U3Aenre OT NH00bIX MaTepUanbHbIX 1 IKCMNyaTaUMOHHbBIX AedekToB B
TeueHve 2 N1eT B COOTBETCTBUM C YCIOBUAMY, YKa3aHHbBIMU B KOHTpakTe. B TeueHWe 3TOro 2-1eTHero nepuoaa,
ecNn Kakas-mbo HercnpaBHOCTb ByAeT 0bHapyXeHa B COOTBETCTBIN C YCIOBUSMU, YKa3aHHBIMU B KOHTPAKTe,
KOMMaHWA-NPOV3BOAUTENb MOXET 0OPATUTBLCS 338 PEMOHTOM U / AW 3aMeHOW HeUCcnpaBHbIX MPO/YKTOB.
HenpaBunbHoe XxpaHeHe, MCNOAb30BaHWe AV PEMOHT 060PYA0BaHMA MONb30BaTENEM, 33 UCKIFOUEHNEM
YCNOBUIA, yKa3aHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE MO/b30BaTeNs, ABAETCS HapyLUeHNeM rapaHTm 1 MPUBOANT K ee
aHHYNVMPOBAHWIO.

www.evaelektromekanik.com @



SANMNCW:




[lepekntovyaem bOyayulee...

EVA

Elektromekanik

@6000O0

evaelektromekanik
www.evaelektromekanik.com



EVA

Elektromekanik

EVA ELEKTROMEKANIK SAN. VE TiC. LTD. STI.
DAGYAKA MAH. 2008. CAD. NO:5
KAHRAMANKAZAN, ANKARA, TURKIYE
Tel: +90 312 811 27 27 Fax: +90 312 811 27 28

www.evaelektromekanik.com satis@evaelektromekanik.com

MOAVYJIbHbIE PACIMPEAEJIUTEJIbHBIE
YCTPOUCTBA C METAJUTMMECKUM

KOPIMYCOM
(MMMH) PYKOBOACTBO NOJIb3OBATEJIA




